

Протокол № 3

засідання тимчасової комісії з вивчення обставин виникнення трагічної ситуації у комунальному позашкільному навчальному закладі «Одеський міський дитячий оздоровчо-спортивний комплекс «Вікторія»

12.09.2018

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4
каб. 632, 14.00-15.30

Головував: голова Одеської обласної державної адміністрації Степанов М.В.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

На засіданні присутні 25 осіб відповідно до списку:

№ п/п	ПІБ	Посада
1.	Степанов Максим Володимирович	голова обласної державної адміністрації
2.	Терещук Олександр Дмитрович	перший заступник голови обласної державної адміністрації (голова комісії)
3.	Гофман Юлія Вікторівна	головний спеціаліст з питань персоналу управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної адміністрації (секретар засідання)
4.	Арпентій Світлана Валеріївна	бабуся загиблої Арпентій Сніжани
5.	Балінський Владислав Мирославонович	голова громадської організації «Зелений лист»
6.	Вовк Михайло Іванович	заступник начальника Головного управління із запобігання надзвичайним ситуаціям
7.	Гайворонський Станіслав Борисович	заступник директора Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції в Одеській області
8.	Головін Дмитро Валерійович	начальник Головного управління Національної поліції в Одеській області
9.	Готко Сергій Миколайович	директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації
10.	Гриневич Тетяна Юхимівна	виконуючий обов'язки начальника служби у справах дітей обласної державної адміністрації
11.	Єгоров Гліб Сергійович	член батьківського комітету хореографічного колективу «Адель»

12.	Іонаш Марина Миколаївна	заступник начальника управління- начальник відділу техніко-економічного аналізу підприємств житлово-комунальної сфери управління систем життєзабезпечення та житлової політики Департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності обласної державної адміністрації
13.	Лищук Оксана Євгеніївна	член батьківського комітету хореографічного колективу «Адель»
14.	Лончак Олександр Анатолійович	директор Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації
15.	Мазур Наталія Леонідівна	бабуся загиблої Мазур Соні
16.	Підпала Світлана Миколаївна	член громадської організації «Зелений лист»
17.	Ревякін Олексій Сергійович	виконуючий обов'язки директора Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної адміністрації
18.	Ротарі Олена Анатоліївна	голова громадської організації «Миру та добра»
19.	Сарочан Оксана Миколаївна	заступник начальника управління – начальник відділу організації медичної допомоги Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації
20.	Саулко Олександр Іванович	виконуючий обов'язки прокурора в Одеській області
21.	Сенча Сергій Анатолійович	тимчасово виконуючий обов'язки начальника управління комунікацій та інформаційної політики обласної державної адміністрації
22.	Стоянов Микола Михайлович	адвокат
23.	Сягровець Тетяна Миколаївна	адвокат
24.	Шайхет Сергій Олегович	заступник начальника – начальник слідчого управління Головного управління Національної поліції в Одеській області
25.	Шалигайло Антон Ігорович	директор Департаменту житлово- комунального господарства та енергоефективності обласної державної адміністрації

Часка

Вступне слово: Степанов М.В.

Акцентував увагу, що минув майже рік з моменту страшної трагедії. Нагадав, на першому засіданні минулого року порушувалося два питання. Перше питання – це об'єктивне, неупереджене розслідування, результатом якого має бути покарання всіх винних у цій трагедії (всіх без виключення).

Друге питання – це жорстке формулювання висновків щодо недопущення подібного в майбутньому.

По другому питанню можна спокійно звітувати, що був знятий мораторій щодо перевірки дитячих та соціальних закладів, адже питання протипожежної безпеки є дуже важливим. В обласному бюджеті на протипожежну безпеку передбачено 115 млн. грн.

Стосовно першого питання наголосив, що суспільству потрібно надати відповідь про притягнення до відповідальності дійсно всіх без виключення людей, які винні в цій трагедії, та надав слово Саулко О.І.

ВИСТУПИЛИ:

Саулко О.І. поінформував, що за результатами спільної роботи правоохоронних органів Одеської області, зокрема Національної поліції та прокуратури Одеської області, до суду скеровано шість обвинувальних актів відносно осіб, які прямо чи опосередковано причетні до цих жахливих подій: директора, заступника директора та старшого вихователя комунального позашкільного навчального закладу «Одеський міський дитячий оздоровчо-спортивний комплекс «Вікторія», начальника та провідного інспектора Київського районного відділу ГУ ДСНС України в Одеській області та колишнього заступника Одеського міського голови.

Триває розслідування ще чотирьох кримінальних проваджень, пов'язаних із трагічними подіями у зазначеному закладі.

У той же час, влітку цього року судом задоволено вимоги потерпілих про здійснення слідчими поліції та залученими експертами додаткового огляду місця пожежі та призначено комплексну судову пожежно-технічну, будівельно-технічну, електротехнічну експертизу.

Запевнив, що і далі докладають усіх зусиль для того, щоб зібрати та належним чином закріпити докази винуватості кожного, хто причетний до зазначених трагічних подій.

СЛУХАЛИ:

Степанов М.В. запитав, скільки часу ще необхідно для того, щоб провести всі експертизи та відповісти на всі запитання.

Запропонував членам комісії задавати питання виконуючому обов'язки прокурора області.

Саулко О.І. відповів, що важко сказати, адже тривалість експертиз залежить від інших фахівців.

Степанов М.В. поцікавився, скільки експертиз ще тривають та скільки триває найдовша.

Саулко О.І. повідомив, що наразі триває три експертизи, найдовша, яка була призначена одразу після трагедії, триває майже рік.

Шайхет С.О. додав, що експерт, який проводив зазначену експертизу, звільнився, був потрібен деякий час для того, щоб її продовжити.

Степанов М.В. поцікавився, хто проводить експертизи.

Шайхет С.О. відповів, що експертизи проводяться науково-дослідним інформаційно-комп'ютерним центром України (далі – НДІКЦ України).

Терещук О.Д. додав, що з НДІКЦ України зв'язувались та просили прискорити проведення експертиз.

Сягровець Т.М. запитала, чому не притягуються до кримінальної відповідальності особи за залишення дітей в небезпеці, зокрема, за їх неевакуацію, та чи відомо щось про справу, яку 10.08.2018 внесено до єдиного реєстру досудових справ. Попросила взяти на контроль, щоб розслідування по справі не стало формальним. Для притягнення винних до відповідальності не треба чекати експертів з Києва, достатньо наказів про призначення та їх посадових інструкцій.

Степанов М.В. наголосив, що ще на початку засідання було підкреслено на необхідності неупередженого розслідування та жорсткому покаранні винних осіб.

Шайхет С.О. пояснив, що зазначений факт розслідується з самого початку розслідування, в рамках самого першого провадження відносно Саркісяна П.А., директора комунального позашкільного навчального закладу «Одеський міський дитячий оздоровчо-спортивний комплекс «Вікторія». Щодо кримінального провадження по справі, яку 10.08.2018 внесено до єдиного реєстру досудових справ, ведеться слідство, збираються докази. Проводяться повторні огляди місця події, просіюються залишки попелища.

Степанов М.В. запитав, чи потрібно для того, щоб притягнути винних до відповідальності за статтею 135 Кримінального кодексу України, проводити якісь експертизи.

Шайхет С.О. пояснив, що для того, щоб пред'явити підозру, необхідно зібрати докази, чим слідство і займається.

Сягровець Т.М. поцікавилась, чому минуло стільки часу, а останки дітей (зуби, щелепи) знаходять й досі. Чи було вжито якихось заходів щодо осіб, які недобросовісно проводили огляд місця події.

Шайхет С.О. пояснив, що проводилось декілька оглядів місця події, де була велика кількість залучених фахівців, які просіювали попелище на місці. За заявою потерпілих проводиться ще один огляд місця події.

Степанов М.В. доручив Головіну Д.В., начальнику ГУНП в Одеській області, терміново провести службове розслідування відносно працівників, які проводили огляд місця події, та надати результати цього розслідування.

Арпентій С.В. запитала, чому вже пройшов рік з моменту трагедії, а акт розчистки попелища досі не складено.

Саулко О.І. відповів, що у зв'язку з тим, що до сьогоднішнього дня там проводиться огляд. Після остаточного огляду буде складено акт. Додав, що на територію оздоровчого комплексу, де сталася трагедія, накладено арешт.

Балінський В.М. спитав, чи відомо щось про кримінальне провадження, що проводило СБУ відносно підприємства, яке випускало неякісні кабелі (дроти), що були знайдені на місці трагедії.

Саулко О.І. відповів, що дане розслідування проводилось органами СБУ не Одеської області, результати провадження йому не відомі. Стосовно матеріалів, які проходять по справах, що розслідуються в Одесі, всі матеріали знаходяться на експертизі.

Підпала С.М. відмітила, що комісія останній раз збиралась близько десяти місяців назад та запропонувала збиратись кожні два місяці.

Степанов М.В. відповів, що не заперечує, та додав, що кожен член комісії вправі ініціювати засідання комісії.

Підпала С.М. повідомила, що громадськість проводить своє розслідування, в результаті чого список винних у трагедії має бути розширений, до нього мають бути додані певні посадові особи. Поінформувала, що існує список «Вікторія», до якого входять такі особи: В'ячеслав Шандрик, Борис Панов, Петро Рябоконт, Геннадій Паровик, Олена Буйневич, Світлана Донченко, Любов Резнікова, Станіслав Задорожний, Ігор Жуков, Олександр Тітієвський, Володимир Сушков та Тетяна Ланіна.

Степанов М.В. запропонував передати зазначений список та результати громадського розслідування правоохоронним органам для проведення слідства відносно зазначених осіб.

Терещук О.Д. поінформував, що комісія працювала в робочому режимі, збиралась відповідно до звернень членів комісії, та підтримав ініціативу збиратись кожні два місяці.

Лишук О.Є. розповіла, що 7 років назад в оздоровчому комплексі загинула дитина, яка з причини халатності педагогів втікла та пішла купатися з пірсу. Тоді це була дитина з інтернату та справа не набула розголосу. Відповідальність ніхто не поніс, висновки не зроблені.

Єгоров Г.С. повідомив, що громадськість хоче ініціювати відставку Шайхета С.О. та написати відповідне звернення до Генерального прокурора України. Також будуть просити перевести справу до м. Києва у зв'язку з тим, що за рік розслідування майже не дало результатів.

Степанов М.В. відповів, що це є право кожного громадянина наголошувати на тих чи інших речах.

Лишук О.Є. звернулась до представника прокуратури, чому батьки потерпілих дітей признані потерпілими лише по справі Саркіяна П.А., а з інших справ їх не було повідомлено. Батьки про інші справи дізнавались із ЗМІ та подавали заяви, чому їх про інші провадження не повідомляли.

Саулко О.І. сказав, що йому важко на це відповісти, але на всі звернення потерпілих органи прокуратури реагували.

Єгоров Г.С. поцікавився, як батьки могли дізнатись про відкриті провадження, де вони можуть бути визнані потерпілими, якщо органи прокуратури їх про це не повідомляли.

Підпала С.М. попросила Шайхета С.О. надати коментарі щодо оголошеного нею списку.

Шайхет С.О. відповів, що не весь перелік посадових осіб входить до компетенції органів поліції, частина з них входить до компетенції державного бюро розслідування. По тим посадовим особам, які належать до компетенції органів поліції, триває розслідування. Додав з приводу визнання потерпілими по справах, що про кожне кримінальне провадження сторони були повідомлені, однак, не в кожній справі потерпілі виступають стороною.

ВИСТУПИЛИ:

Вовк М.І. повідомив, що з першого дня управління ДСНС України в Одеській області співпрацює з органами слідства.

Головним управлінням було проведено позапланову перевірку стану техногенної і пожежної безпеки у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах, закладах охорони здоров'я із стаціонарним лікуванням, будинках для людей похилого віку та інвалідів, закладах відпочинку та оздоровлення державної і комунальної форми власності.

До адміністративного суду за порушення вимог пожежної та техногенної безпеки, які створюють загрозу життю та здоров'ю людей, направлено 145 позовів про вжиття заходів реагування у вигляді повного або часткового зупинення роботи.

За результатами розглянутих судами адміністративних позовів по 59-ти справах позовні вимоги задоволено, по 21-й справі – виявлені порушення вимог пожежної та техногенної безпеки усунуто, по 60-и справах – укладено угоду про примирення з призначенням терміну на усунення виявлених порушень, 5 справ перебувають у процесі розгляду.

Поряд з цим, відповідно до протокольного рішення за результатами засідання Кабінету Міністрів України від 28.03.2018, наказу ДСНС України від 29.03.2018 №202 “Про здійснення позапланових перевірок” та з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на території України Головним управлінням організовано протягом квітня-червня 2018 року проведення позапланових перевірок дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки на торговельних підприємствах (торговельні центри, багатофункціональні будинки і комплекси), у культурно-видовищних та дозвіллевих закладах, дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладах, закладах охорони здоров'я із стаціонарним лікуванням, які розташовані на території м. Одеси та Одеської області.

Перевірці підлягали 1692 об'єкта, з яких перевірено 1657 об'єктів, 34 об'єкта не функціонують, по 1 об'єкту складено акт недопуску до перевірки.

Проблемні питання протипожежного захисту зазначеної категорії закладів постійно перебувають на контролі керівництва Головного управління.

Степанов М.В. наголосив, що всі зазначені заходи проводяться і надалі. Перевірки не мають терміну обмеження, це не означає що провели перевірку у закладі і забули про нього. Якщо громадськість готова долучитися до проведення перевірок, то буде тільки вдячний.



Єгоров Г.С. відповів, що громадськість не проти долучитись до проведення таких перевірок та увійти до складу робочої групи.

Степанов М.В. повідомив, що така група створена ще рік назад. Наголосив, що факти порушення закладами пожежної безпеки не мають приховуватись.

Терещук О.Д. додав, що всі бажаючі можуть звертатись, їх буде забезпечено усім необхідним (транспорт, умови) для проведення перевірок.

Степанов М.В. підвів підсумки наради та звернувся до членів комісії, якщо вони вважають за потрібне провести чергове засідання, їм потрібно звертатись до Терещука О.Д., і засідання комісії буде призначено.

ВИРІШИЛИ:

1. Проводити засідання комісії не менше ніж один раз у два місяці або частіше за ініціативою членів комісії.

2. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області відзвітувати за результатом службового розслідування, щодо недбалого виконання працівниками службових обов'язків під час огляду місця події.

3. Прокуратурі Одеської області розглянути можливість об'єднання матеріалів СБУ (центрального апарату) щодо компанії, яка поставляла кабелі.

Голова комісії



О.Д. Терещук

Секретар засідання



Ю.В. Гофман

